



Wrocław, dnia 21 kwietnia 2022 r.

Strona postępowania

**Wyjaśnienia treści specyfikacji warunków zamówienia
w postępowaniu realizowanym jako zamówienie klasyczne w trybie podstawowym na
podstawie art. 275 pkt 1 ustawy prawo zamówień publicznych**

pt.:

**RENOWACJA PARKIETU W WIELOFUNKCYJNEJ HALI SPORTOWEJ
AKADEMII WYCHOWANIA FIZYCZNEGO WE WROCLAWIU**

Sprawa nr KZ-6/2022

- I.** Na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 z póź. zm.) do Zamawiającego, zostały skierowane pytania dotyczące treści swz w zakresie opisu przedmiotu zamówienia, o następującej treści:

Pytanie 1: Proszę o wyjaśnienie zapisu Przedmiaru prac w poz. 1 d.1, jakie elementy posadzki należy wymienić i podać ich wymiary ?

Odpowiedź: Liczba ubytków do uzupełnienia/wymiany określona jest szacunkowo na 10 szt. wielkość zróżnicowana – reprezentatywna ich część pokazana została na zdjęciach, dokładna liczba i wymiary do oszacowania w czasie wizji lokalnej przez Oferenta. Inwestor posiada rezerwę desek.

Pytanie 2: Jeśli wykonawca ma wyciąć otwory pod słupki do siatkówki to czy też należy zaślepić stare otwory w podłodze i czy do wykonawcy będzie należał montaż nowych tulei do słupków do siatkówki oraz pierścieni i dekli zakrywających tuleje znajdujące się pod podłogą?

Odpowiedź: Tak. Zgodnej z stwior.

Pytanie 3: Czy wykonawca do lakierowania wycyklinowanej podłogi ma użyć lakieru wodnego z utwardzaczem posiadającego Certyfikat niepalności ? Ponieważ fabrycznie deski firmy Junckers były lakierowane lakierem utwardzanym UV tak więc w obecnych warunkach jest to niemożliwe i dlatego czy można polakierować podłogę innym lakierem sportowym?

Odpowiedź: Należy użyć lakierów – podkładowego i nawierzchniowego – spełniających wymagania podane w stwior.

- II.** Dokonane wyjaśnienia treści specyfikacji dołącza się do swz, jako jej integralną część i zostają udostępnione na stronie internetowej postępowania. Zmiany wchodzi w życie z
- III.** W związku z tym, że w specyfikacji nie dokonano istotnych zmian dla sporządzenia oferty, które uniemożliwiają złożenie oferty w nakazanym terminie, **Zamawiający nie przedłuża** terminu składania ofert.

Pouczenie o środkach ochrony prawnej.

Zgodnie z przepisami art. 505 ust. 1 Ustawy Pzp. Wykonawcom, którzy mają lub mili interes w uzyskaniu zamówienia oraz ponieśli lub mogli ponieść szkodę w wyniku naruszenia przez Zamawiającego przepisów ustawy Pzp przysługują środki ochrony prawnej określone w dziale IX Ustawy Pzp.

**PRZEWODNICZĄCY KOMISJI
PRZETARGOWEJ**

/./

.....
mgr inż. Janusz Gaczkowski

wyk. w 1 egz.
egz. nr 1 – a/a
Wyk. Szymon KUŁAGA tel. 347-34-48
Wrocław 21.04.2022 r.
T:260